

HINDI
जून 8, 2006

मक्विंटी सरकार नये प्रवासीयों के विरुद्ध खड़ी हुई रुकावटों को हटा देने के लिए एक नये कानून का परिचय करवा रही है।

एक ऐसे कानून का प्रस्ताव जो नये प्रवासीयों को नियंत्रित पेशों में कार्य करने दे सकें

टोरांटो – मक्विंटी सरकार एक नये कानून का परिचय करवा रही है, एक नियंत्रित पेशे ऐक्ट 2006 तक एक न्यायी पहुंच, जो यदि पास हो गया तो ये रुकावटों को गिरा देगा, जिस से अधिक अंतरराष्ट्रीय प्रशिक्षित पेशावर लोग अपने क्षेत्रों में कार्य कर सकेंगे, ओन्टेरियो सिटिजनशिप ऐन्ड ईमिग्रेशन मिनिस्ट्र माईक कोले ने आज घोषणा की है।

"हम कड़ी मेहनत करने वाले नये प्रवासीयों के पक्ष में हैं जो अपनी महारत के क्षेत्र में कार्य करना चाहते हैं", प्रीमियर मक्विंटी ने कहा। "ये कानून रुकावटों को तोड़ डालेगा, न्यायपन को बढ़ाएगा और ये निश्चित करेगा कि हमारे नये प्रवासीयों के पास अपने पूर्ण संभावित तक पहुंचने के लिए प्रतेक अवसर है और हमारे देश के अर्थ में योगदान करें।"

ये प्रस्तावित कानून, जो कैंनेडा में अपनी प्रकार का एक पहला ही है, ओन्टेरियो के 34 नियंत्रित पेशों से यह मांग करेगा कि उनकी कार्या-विधियां न्यायी, स्पष्ट और खुली हुई हों। उनसे ये मांग भी की जाएगी कि वे प्रत्यय-पत्रों के मूल्यांकन तुरंत ही किया करें।

इस प्रस्तावित कानून में ये भी शामिल होंगे:

- एक फेअर रजिस्ट्रेशन प्रैक्टिसज़ कमिशनर, जो इन नियंत्रित पेशों की रजिस्ट्रेशन के संचालन का मूल्यांकन करेगा/(गी) और नियंत्रण करने वाली संस्थाओं की और से कानून का पालन करते रहने पर द्रिष्टि लगाए रखेगा/(गी)।
- अंतरराष्ट्रीय प्रशिक्षित पेशावर व्यक्तियों के लिए, जो ओन्टेरियो से बाहर प्रशिक्षित हुये हों, एक नया पहुंच केंद्र, जहां पर उन्हें अपने पेशे में कार्य करने के लिए आवश्यक जानकारी और सिफारिशें प्राप्त करने के लिए सहायता मिल सके। ये एक ऐसे केंद्र का पात्र भी निभाएगा जहां पर प्रशिक्षार्थीपन में उत्तमता, शिक्षक संस्थाओं, कार्य-मालिकों और कम्प्यूनिटी ऐजेंसीज़ के लिए एक परामर्शक हो।

"हम ये निश्चित कर रहे हैं कि इन हज़ारों अंतरराष्ट्रीय प्रशिक्षित पेशावर व्यक्तियों की प्रवीणताएँ और प्रतिभाएँ ओन्टेरियो के लिए एक दिमाग-बढ़ाई हो न कि दिमाग-घटाई", कोले ने कहा। "हम ओन्टेरियो का चयन करने वाले बहुत सारे प्रतिभा सहित नये प्रवासीयों की रुकावटों को तोड़ डालने में अपनी वचनबद्धता की प्रदर्शनी कर रहे हैं।" "ओन्टेरियो की सरकार की प्रशंसा करनी चाहिये कि इसने अंतरराष्ट्रीय प्रशिक्षित पेशावरों का कार्य-बल में एकीकरण करने के लिए इस कानून का परिचय करवा रही है," दी इन्स्टीचूट ऑफ चारटर्ड आकाऊनटेंटस ऑफ ओन्टेरियो, ब्राडिन हंट ने कहा। "इस इन्स्टीचूट के अभ्यास ने दिखाया है कि एक पारदर्शी व्यवसाय का मार्ग दिखाने से न केवल एक अंतरराष्ट्रीय प्रशिक्षित को निजि लाभ प्राप्त होता है पर कुल मिला कर सारे ही प्रांत को।"

एक नियंत्रित पेशे ऐक्ट 2006 तक एक न्यायी पहुंच, मकिंग्टी सरकार का नये प्रवासीयों को सफल होने में सहायता करने का एक नवीनतम कदम है। अन्य पहलकदमीओं में ये शामिल हैं:

- ओनटेरिओ पब्लिक सर्विस और क्राऊन ऐजेंसीस में अंतराष्ट्रीय प्रशिक्षित पेशावरों के लिये एक छे-मास का प्रशिक्षार्थीपन प्रोगराम का आरंभ करना।
- अंतराष्ट्रीय प्रशिक्षित डाक्टरी उपाधी-प्राप्त व्यक्तियों के लिये प्रशिक्षा और मूल्यांकन करने वाली पदवियों को दुगना करना।
- कैनेडा-ओनटेरिओ में पहली बार एक समझोते का मोल-तोल करना, जो 920 मिलियन डालर केंद्रीय सरकार भाषा प्रशिक्षण और बसेरे के लिये अनुदानित करती है, उसे ओनटेरिओ में नये प्रवासीयों के लिये पांच सालों की अवधि में चोगुना कर देना।
- एक (एक वैब-साइट) *Ontarioimmigration.ca* की स्थापना करना, जो नये प्रवासीयों के सम्बन्ध में हर एक जानकारी को नवीनतम करती रहे - ओनटेरिओ में कम्प्यूनिटीस से ले कर पेशों ओर व्यापारों तक।

वर्ष ओनटेरिओ में 140,000 नये प्रवासी पहुंचते हैं। पिछले दो वर्ष में, आधे से आधिक यूनिर्वसिटी शिक्षित थे। पांच वर्ष के बीच नये प्रवासी प्रांत की सारी मज़दूर-बल बढ़ौती का दाअवा करेगी।

संपर्क :
डान्ना उ'ब्रानि
मंत्री का कार्ययालय
416-325-3460

कारेन रास
संचार विभाग
416-314-7012

Disponible en français

www.citizenship.gov.on.ca
www.OntarioImmigration.ca